

省乒乓球协会加快推进实体化进程



省体育局局长冯潮参观省乒乓球协会新馆

□ 记者 江锐/文 李超钰/图

8月30日，安徽省乒乓球协会举行了新馆开馆仪式，标志着省乒协在加快实体化建设方面迈出了新的步伐。省体育局局长冯潮表示，按照“全面深化改革，管办分离”的总体要求，我省要积极发挥体育社会团体的作用，让更多的体育协会去发展更多的爱好者参与进来，在促进全民健身、拉动体育消费方面发挥更大的作用。开馆仪式后，进行了乒乓球联谊赛。

协会实体化“走在前列”

在兴致勃勃地观看了省乒乓球协会新馆设施后，冯潮向记者介绍，2014年国务院《关于加快发展体育产业 促进体育消费的若干意见》出台后，我省推行了体育协会实体化的试点，安徽省乒乓球协会作为七个试点之一，对协会的实体化以及场馆的改造，走在我省各个体育协会前列。

冯潮表示，“今天省乒乓球协会新馆开馆，因为按照协会实体化的要求，必须要提供固定的办公场地、固定的活动场所、独立的法人等这些硬性的要求，推进协会实体化的进程。为

此，在省体育局所属一部分训练项目队迁移到省体院后，省体育局把综合训练馆其中一个馆划给省乒乓球协会，作为活动场所。”

我省体育协会实体化的七个试点，基本上都是群众喜闻乐见的运动，体育协会实体化的目的是什么呢？冯潮介绍，“我们想通过体育协会实体化，使体育协会自我发展、服务会员，有固定活动‘阵地’。另外，通过政府采购服务，开展更多的体育活动，发展更多的会员，能够在我省转方式、调结构，拉动内需，促进体育消费方面发挥重要作用。”

草根乒乓球赛“精彩纷呈”

作为“国球”，乒乓球运动在我省开展较为普及。省乒乓球协会副主席、秘书长田莉介绍，安徽省乒乓球协会在2010年和2012年省民政厅通过网上投票和民政厅审查后，被授予安徽省“百优社团”。2012年通过省民政厅和省体育局一系列的考核评估后，2013年被省民政厅授予“4A”级社团，是安徽省体育社团真正独立运转的实体协会“五有社团”，会员人数达2万余人。

近年来，省乒乓球协会基本做到了“月月有赛事，周周有活动”。田莉介绍，每月一次的少儿会员联赛，覆盖面逐步向全省各市扩展，每次参赛人数达150人以上。目前，已经成

为传统赛事的有：省企业家乒乓球赛、公仆杯乒乓球赛、老年乒乓球赛、省直机关乒乓球赛以及一系列草根乒乓球赛事。

为将安徽省乒乓球全民健身活动推向深入，扩大乒乓球锻炼人口，吸引更多乒乓球爱好者参与，提高比赛的科学性、趣味性、持久性，省乒乓球协会计划推出安徽省业余乒乓球等级积分联赛。

另外，省乒乓球协会的培训工作也步入常态化，每年省本级的乒乓球各类比赛达30次左右，加上培训人数达万人次以上。目前正在筹备成立省乒乓球协会业余体校，分为兴趣班和长训班，在青少年中普及推广乒乓球运动。



省乒乓球协会联谊赛

蚌埠技术彩民“显身手” 才中排列三又中排列五

星报讯(王守祥) 近日，位于蚌埠市延安路的彩票投注站业主老王，像往常一样打开彩票投注机查看前一天的体彩开奖情况，当本投注站中了一注排列五的信息出现在彩票投注机的屏幕上时，这让老王非常兴奋。正想着谁是谁这一注排列五的幸运者时，彩民老常一副忐忑不安的样子就进来了，并拿出一张一注2元面值的排列五彩票，让老王从投注机里核实一下是不是中了奖。

果然，上机一对，投注机上显示这一张彩票是大奖，需要到蚌埠市体彩分中心去领奖。每当遇到这个情况，老王一般都会告诉中奖的彩民，去蚌埠市体彩分中心需要带身份证。谁知，老常却告诉老王，他知道怎么做。

原来，老常不是第一次去蚌埠市体彩分中心了，他去年中了15注直选排列三时就就去领过奖。虽然，对于老常来

说，排列三直选、组选隔三差五经常中，但是中一注排列五那还是第一次。

其实，今年不到50岁的老常可是体彩的铁杆技术彩民，特别是对排列三和排列五研究很透彻，每次在走势图面前说的都是术语，什么和值、复隔中、遗漏值、012路等等，特别是排列三的复隔中。很多彩民都喜欢听他对排列三复隔中的分析。

另外，投注站里的体彩报老常是必看的，特别是排列三和排列五板块，老常往往一看就是很长时间，桌子这边放着体彩报，那边放着投注站专门制作的大和值表，当有人说买彩票看有什么用啊，老常就会说彩票技术分析的好处，特别是像排列三和排列五这样的小盘彩票，长期观察其走势，那一定会受益匪浅。同时，如果想中排列五，那一定要把排列三的功课做好。

进店换零钱 中大乐透7万

星报讯(彭军) 近日，蚌埠市老城区治淮路体彩点传来喜讯，一彩民中得超级大乐透玩法二等奖，因该彩民进行了追加，奖金达到71299元。

据彩票点老板透露，当日下午，有一名中年男子到其烟酒店换零钱，在看到烟酒店有一台体彩销售终端机后，顿时产生了兴趣，老板热情地介绍了体彩的玩法，并说今天是周一，晚上就会有中乐透开奖。该男子当即表示购买5注大乐透并进行了追加。万万没想到，当天晚上开奖，他购买的彩票，一号之差中得了大乐透二等奖，因此进行了追加，奖金有7万多元。如果号码全中，那么他中得的将是千万巨奖！

购买彩票，既能奉献爱心，又有获得大奖的机会。换个零钱进彩票店，第一次购买大乐透就获此大奖，我们不得不为该彩民的运气表示惊叹。

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

坚持守号近一年 天长彩民获10万

星报讯(魏政娇) 这段时间，天长彩民在排列玩法上可谓收获连连。先是6月份有彩民1注号码81倍的投注，收获排列三第15156期8.4万元奖金。7月份，天长彩民摘走排列五第15184期奖金10万元和排列三第15194期奖金8.3万元。时隔不到一个月，天长又有彩民1注号码99倍投注，收获排列三奖金102960元。

中奖者郑先生是位生意人，有着8年购彩经历的老彩民了，购彩是他的乐趣和爱好。郑先生经常到位于中天公司旁的22244体彩网点购彩，各种玩法他都有涉及，但最钟爱的还是排列三玩法。选号通常都是凭着感觉，喜欢的号码就会多打几倍投注，但是郑先生每期的号码中都有自己的坚守号码“859”。这注号码是从去年10月份开始购买的，坚持了近一年时间。最近1个月，郑先生对这组号码加了点力度，从之前的每期10倍的投注一直加到了99倍投注。

近日，郑先生果断投注99倍。当晚体彩排列三第15225期开奖，号码为“859”，让郑先生收获奖金共计102960元。对这注号码坚守了一年的他，终于迎来了自己人生第一个10万元以上的大奖。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 14.4999亿元 (目前中国彩市第一)

第15101期, 开奖号码: 06、12、17、18、32+07、12

全国中出一等奖2注, 其中追加1注。大奖出自 山西

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 江苏

